

# 忻州 冬季宣传“不降温” 安全出行“警”叮嘱

资讯

为进一步深化冬季道路交通安全宣传工作,提升广大群众的交通安全意识,山西省忻州市各地公安交警走进辖区农村、社区、集市、企业,开展面对面、点对点的交通安全宣传教育活动,全面筑牢冬季道路交通安全防线。

出行和自我保护意识,为有效预防和减少农村道路交通事故贡献力量。宣传民警充分考虑农村群众交通安全意识相对薄弱的特点,紧密结合秋冬季交通事故的发生规律及特点,通过悬挂展板直观展示、现场问答互动交流等多种方式,向村民深入讲解酒后驾驶、无牌无证驾驶二、三、四轮车违法载人、超员超载、骑乘车辆未按规定佩戴安全头盔等交通违法行为可能引发的严重后果,提醒村民坚决拒绝酒驾醉驾,驾乘机动车时务必系好安全带,骑乘摩托车、电动车时要正确佩戴安全头盔,积极引导村民自觉遵守道路交通法律法规,做到文明出行、平安回家。

**五台县交警**  
**走进乡村,守护出行平安**  
12月9日,五台县交警走进兴坪村,围绕122全国交通安全日“文明交通 携手共创”的主题,开展了一场形式多样的“美丽乡村行”宣传活动。活动中,民警通过悬挂醒目的横幅、发放实用的宣传资料和手提袋等方式,吸引了众多村民的参与。民警们面对面地向村民普及道路交通安全知识,并结合身边鲜活的典型案例,广泛宣传骑乘电动车未佩戴安全头盔、驾乘车辆不系安全带、酒驾醉驾、超员超速、三轮车违法载人等交通违法行为的严重危害,引导村民自觉摒弃交通陋习,树立安全文明出行的观念,为乡村的交通安全保驾护航。

## 曲沃县交警: 开展冬季突出违法行为 专项整治行动

**市场信息报** 为预防和减少道路交通事故,有效震慑酒驾醉驾违法行为,山西省曲沃县公安局交警大队组织在辖区重点路段科学布设点位,强化警力部署安排,持续开展酒驾醉驾专项整治行动。

在严查酒驾醉驾、飙车炸街、涉牌涉证、三超一疲劳等重点交通违法行为的同时,组织民警深入辖区道路广泛开展酒驾交通安全宣传和警示教育,结合典型案例,剖析各类交通违法行为的危害性和严重后果,提升群众“喝酒不开车、开车不喝酒”的安全文明意识,做好酒驾醉驾事故预防源头工作。(刘宗达)

**定襄县交警**  
**深耕乡村,播撒安全种子**  
12月13日,定襄县交警精心组织了“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动。活动期间,宣传民警通过通俗易懂的方式向群众详细阐释了驾乘汽车不系安全带、驾乘摩托车和电动自行车不佩戴安全头盔,以及酒后驾驶、无证驾驶、违法载人、超员超载等各类交通违法行为的严重危害性,教育群众要时刻将安全置于首位,自觉遵守交通法律法规。同时,结合近期辖区内发生的典型交通违法案例,着重对老人进行了耐心叮嘱,告诫他们切勿驾驶三轮车、农用车接送孩子,引导群众自觉养成安全文明出行的良好习惯,让交通安全的理念在农村地区深深扎根,营造出浓厚的交通安全氛围。

**宁武县交警**  
**早市宣防,传递安全温情**  
12月6日清晨,宁武县交警在东城区早市开启了一场冬季交通安全宣传活动,旨在进一步提升辖区群众的交通安全意识。活动现场,宣传民警通过摆放精心制作的宣传展板、发放内容丰富的宣传资料,以亲切的“唠家常”形式向群众深入浅出地讲解横穿马路、人车抢行、酒驾醉驾等交通违法行为的危害性,并结合典型案例,用身边事教育身边人,让群众深刻认识到遵守交通规则的重要性,切实提升安全出行意识,使交通安全知识在早市的熙熙攘攘中得以广泛传播。

**原平市交警**  
**“七进”宣传,织密安全网络**  
进入冬季,原平市公安交警持续发力,积极开展“美丽乡村行”“一盔一带”“一老一小”等主题宣传活动,深入社区、农村、学校、企业等人员聚集区域,针对不同人群的特点开展精准的交通安全警示教育。与此同时,充分发挥新媒体平台的优势,及时发布恶劣天气及行车安全提示、警示曝光典型案例等各类宣传提示信息,不断扩大宣传覆盖面,全方位提升群众的安全文明出行意识,为冬季交通安全营造良好的社会氛围。(晋珩 冯明义)

## 绛县交警: 开展“安全知识进军营” 交通安全知识讲座

**市场信息报** 12月13日,山西省绛县公安局交通管理大队走进县武装部开展“安全知识进军营”交通安全知识讲座。

期间,绛县公安局交通管理大队副大队长王晓明宣讲《珍爱生命 安全出行》课件,播放骑乘电动自行车、摩托车不戴安全头盔事故警示案例,发放有关酒驾醉驾、电动车、三轮车、老年代步车等道路交通安全宣传资料,详解身边发生的交通违法案例和交通事故案例,以此来警示县武装部干部官兵坚决杜绝酒驾醉驾、闯红灯、逆行、骑乘电动自行车、摩托车不佩戴安全头盔、开车不系安全带、三轮车载人、“老头乐”上路等交通违法行为,自觉遵守道路交通安全法规,安全文明出行。

绛县武装部干部官兵纷纷表示,一定要克服麻痹思想和侥幸心理,拒绝交通违法行为,要做遵法守规的交通安全的践行者、传播者,积极提醒身边人自觉遵守道路交通安全法律法规,携手共创安全文明的道路交通环境。(晋珩)

## 临汾市尧都区交警 走进农村开展冬季交通安全宣传活动

**市场信息报** 为进一步提升广大农村交通参与者的交通安全意识和守法意识,切实抓好农村地区道路交通事故预防工作,近日,山西省临汾市尧都区公安局交警大队民警辅警走进辖区农村开展冬季交通安全宣传暨美丽乡村行活动,全力打造冬季道路交通安全防线。

活动中,民警根据冬季交通出行特点,通过面对面给过往群众及司机发放交通安全宣传读本、讲解交通安全知识,并开展互动现场答疑解惑,仔细宣讲酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、不系安全带、不戴安全头盔等常见的道路交通违法行为的危害,同时结合本地典型

交通事故案例,以案释法,让过往群众充分认识到遵守道路规则的重要性。此次交通安全宣传活动,有效增强了农村人民群众的交通安全意识和文明意识,从源头上预防了道路交通事故的发生,为农村群众安全出行营造了良好的道路交通环境。(王新娣)

## 洪洞县交警: “乡”约安全零距离 守护出行“平安路”

**市场信息报** 近日,山西省洪洞县公安局交警大队刘家垣中队组织民警、辅警走进农村,开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,传递安全文明出行理念。

活动中,洪洞县交警走进乡村与群众进行面对面交流,宣传交通安全知识,筑牢农村交通安全防线。通过发放宣传彩页的方式,面对面向村民普及道路交通安全知识,结合身边实事重点讲解了无证驾驶、酒驾醉驾、“三超一疲劳”、农用车违法载人、逆向行驶、闯红灯、不戴头盔等违法行为的危害,告知村民驾乘机动车要系好安全带,骑乘二、三轮车要佩戴安全头盔,拒绝乘坐超员车、低速车、三轮车,提醒教育大家要遵守道路交通安全法律法规,文明出行、平安出行。

此次宣传活动让广大农村群众进一步认识到交通安全的重要性,增强了道路交通安全意识和自觉守法观念,让道路交通安全知识走进千家万户,筑牢农村地区交通安全防线。(晋珩)

## 临汾市公安局党委委员、交警支队支队长曹国刚一行 到安泽县公安局交警大队督导调研工作

**市场信息报** 12月12日,山西省临汾市公安局党委委员、交警支队支队长曹国刚一行在安泽县公安局交警大队督导调研工作。安泽县委副书记、政府县长卢正中、政府副县长、公安局局长赵伟及公安局党委班子成员陪同调研。



调研组一行在指挥中心对危化品车辆管理系统动态监管平台的使用情况、车辆运行情况、视频监控等工作内容进行实地查看。随后,在道路交通事故远程视频快处中心了解交通事故线上远程视频快速处理、服务流程、矛盾化解机制、接处警数据分析以及整体运行情况。

曹国刚支队长强调:道路交通事故视频快处工作是便民利民和服务群众的实事、好事,要加大宣传,提高轻微交通事故视频快处的知晓度。

卢正中县长要求:冬季道路交通安全风险突出,道路交通安全管



协办单位:山西省道路交通安全协会  
邮箱:sxjtaq122@163.com